
Следователи возбудили уголовное дело по факту смерти малолетнего ребенка в Читинском районе

10 декабря 2020 года в ходе доследственной проверки по факту гибели годовалого мальчика в селе Ильинка Читинского района была проведена судебно-медицинская экспертиза, выявившая наличие у ребенка черепно-мозговой травмы. По данному факту Читинским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Забайкальскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. “в” ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего).

В ходе расследования уголовного дела следователи задержали по подозрению в совершении преступления 40-летнего отца ребёнка. По имеющимся у следствия данным, 9 декабря 2020 года подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, ударил сына рукой по голове. От полученной травмы ребенок скончался через непродолжительное время.

В ближайшее время подозреваемому будет предъявлено обвинение, следователи намерены ходатайствовать в суде об избрании в отношении мужчины меры пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1521925>